

# Берлин





Берлин— столица и крупнейший город Германии, второй по населению и пятый по площади город Евросоюза. Является одной из 16 земель в составе ФРГ. Город расположен на берегах рек Шпрее, в связи с чем Берлин называют «Афинами на Шпрее», и Хафель в центре федеральной земли Бранденбург.

# Бранденбургские ворота



Важный архитектурный памятник Берлина с особым символическим значением. В 1871 году через ворота прошло торжественное шествие прусских полков, что ознаменовало собой объявление Германской империи. В 1933 году здесь проходило знаменитое нацистское факельное шествие и был провозглашен «Тысячелетний Рейх». После Второй мировой войны Бранденбургские ворота стали границей раздела Германии на Западную и Восточную

# Рейхстаг



Рейхстаг являлся местом заседания немецкого законодательного собрания в период Германской империи, Веймарской республики и Третьего Рейха. Современный немецкий парламент тоже проводит в Рейхстаге собрания. Само здание выстроено в очень помпезной и несколько подавляющей манере, которая по замыслу архитекторов должна была подчеркнуть величие Империи. Все в Рейхстаге кажется огромным и непостижимым – колонны, серые фасады, грандиозный стеклянный купол.

# Берлинская стена



Стена, которая по итогам Второй мировой войны разделила Берлин на зоны влияния двух главных оппонентов – военных блоков ОВД и НАТО. Стена простояла почти 30 лет и стала символом «холодной войны». Это была настоящая граница с пропускными пунктами и охраной. После падения Стены и объединения Германии в 1989 году ее обломки постепенно растащили на сувениры. Некоторые фрагменты конструкции решено было сохранить как памятник.

# Берлинский кафедральный собор



Самая крупная протестантская церковь Германии, находится в пределах Музейного острова. Собор был возведен в эпоху кайзера Вильгельма II и задумывался как немецкий аналог собору Св. Петра в Ватикане. Здание просто ослепляет своей торжественной и величественной архитектурой. Создается ощущение, что его возводили гиганты. Со смотровой площадки храма открывается отличный панорамный вид на Берлин.

# Шарлоттенбург



Дворец конца XVII столетия в стиле барокко, подарок короля Фридриха I своей супруге Софии Шарлотте Ганноверской. После окончания постройки он сразу стал использоваться в качестве королевской резиденции. Перед дворцом разбит парк в классических традициях французского и английского ландшафтного искусства. Сначала сооружение называлось Литценбург, но после смерти королевы было переименовано в ее честь.

# Цитадель Шпандау



Крепость XVII века на окраине Берлина, возведенная во времена правления Иохима II. В начале XX столетия на территории Шпандау изготавливали оружие и боеприпасы. В 1935 году здесь была размещена секретная лаборатория нацистов, где разрабатывали химическое оружие. Последний секретный склад был найден в 70-х годах. Туристы были допущены на территорию в 1992 году, после окончательной «разморозки» объекта.

# Улица Курфюрстендамм



Улица Курфюрстендамм в Берлине простирается от мемориальной церкви кайзера Вильгельма через площадь Брейтшейда и до элитного жилого района Берлина на Халензее . Эта любимая торговая улица немцев. На ней можно найти большое количество дорогих элитных бутиков. Самый большой торговый центр в европейской части континента — Ка-Де-Ве так же находится на Курфюрстендамм и простирается до улицы Тауентциенштрассе .А для маленьких посетителей здесь есть Зоологический сад — старейший зоопарк в Германии.

# Потсдамская площадь



До Второй Мировой войны это был деловой центр города. В период с 1945 года и до тех пор, пока страна была разделена, Потсдамская площадь пережила очень сложные времена. После 1989 года площадь полностью изменила свой внешний вид. Сегодня здесь можно увидеть центр «Сони» (Sony Center), небоскребы и огромное количество магазинов картин. Потсдамская площадь сегодня это место скопления звезд во время кинофестивалей и не только.